Задание 1:
Определить результаты инвентаризации в аптечной организации, если известно, что по данным журнала учета операций, связанных с обращением ЛС для медицинского применения на момент инвентаризации книжный остаток субстанции Омнопона составляет – 2,8

в сличительной ведомости остаток фактический – 2,7

За межинвентаризационный период:

Приход составил – 34,0

Расход по рецептуре составил – 25,0

Расход по «ангро» составил – 25,0

Решить задачу и сделать вывод. Оформить соответствующий журнал.

Задание 2:
Подведите итоги по результатам инвентаризации, если:

книжный остаток товара составил 200555=, фактический остаток – 199950=.

Расход за межинвентаризационный период:

- по экстемпоральной амбулаторной рецептуре 26000=

- по экстемпоральной стационарной рецептуре 32000=

- сумма ВАЗ 7000=

- сумма ангро 4000=
Задание 3:

Осуществить предметно-количественный учет раствора Промедола 2% по 1 мл за май текущего года, если:

Остаток на 01.05. составил – 6 ампул.

Приход по ТТН № 42 от 04.05. – 180 ампул.

Расход по дням месяца составил:

	Дата
	3
	6
	9
	12
	14
	17
	20
	22
	25
	27
	31

	Расход
	5
	10
	20
	5
	20
	10
	5
	10
	20
	25
	30


Остаток фактический на конец месяца: 20 ампул.

Оформить соответствующий журнал. Вывести книжный остаток по журналу, сравнить с фактическим остатком. Сделать выводы.

